
- 200 - 

 

ПЕРЕВАГИ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

СТАНЧИК Є. В. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна   

 

Невід’ємною складовою частиною сучасної професійної підготовки 

майбутніх фахівців у багатьох галузях є вивчення іноземної мови. Успішне 

володіння іноземною мовою сприяє становленню компетентних, 

конкурентоспроможних професіоналів, які мають змогу працювати на рівні 

світових стандартів. Англійська мова є основною мовою міжнародного 

спілкування в наукових та технічних галузях, тому знання англійської мови 

надає студентам технічних спеціальностей певні переваги. 

По-перше, вивчення англійської мови відкриває доступ до широкого спектру 

наукової літератури, досліджень та інформації про новітні технології, що 

дозволяє студентам бути в курсі останніх досягнень у своїй галузі. 

По-друге, володіння англійською мовою дозволяє брати участь у 

конференціях та публікаціях. Велика частина наукових конференцій та 

журналів з технічних питань проводиться та публікується англійською мовою. 

Знання англійської є необхідним для активної участі студентів у науковому 

дискурсі та публікації своїх досліджень. 

Також, знання англійської мови сприяє кар'єрному розвитку майбутніх 

фахівців, розширює можливості для професійного зростання, створює умови 

для успішного співробітництва з іноземними колегами та партнерами з 

технічних компаній, що має важливе значення в глобальному світі.  

Не менш важливим є особистий розвиток майбутніх фахівців. Вивчення 

іноземної мови розвиває комунікаційні навички, підвищує самооцінку та 

сприяє розширенню світогляду студентів через спілкування з представниками 

різних культур та національностей. 

Таким чином, вивчення англійської мови є необхідним компонентом 

професійного розвитку студентів технічних спеціальностей. Основною метою 

мовного навчання майбутніх фахівців полягає у практичному оволодінні 

англійською мовою, що дозволяє їм ефективно працювати зі спеціалізованою 

іноземною літературою, спілкуватися з колегами на семінарах і конференціях, 

слухати лекції іноземних фахівців, що пов’язані з питаннями професійного 

характеру, вести ділове листування, робити наукові доповіді англійською 

мовою, складати реферати та виконувати анотації наукових статей.  


